

RETIFICAÇÃO CONCORRÊNCIA Nº 01/2010

Srs. Licitantes:

A seguir são apresentadas as retificações inseridas no texto do Edital, referente à Concorrência acima especificada.

No subitem 8.5 do Edital, onde se lê "... fica estabelecido como oferta mínima o valor de 10,6% (dez vírgula seis por cento) sobre a venda de cada ingresso;

Leia-se "... fica estabelecido como oferta mínima o valor de 14,6% (quatorze vírgula seis por cento) sobre a venda de cada ingresso", de acordo com o subitem 11.1 do Projeto Básico.

Quaisquer dúvidas contactar a CPL/DIPLAN/ICMBio, através dos fones: (61) 33419400/01 ou no e-mail licitacao@icmbio.gov.br

IRENE FERREIRA MARTINS
Membro da Comissão Especial de Licitação